

Депутатский контроль. Денис Гармаев сменил ресторанное меню на промпланы Бурятии

Стены Народного Хурала Бурятии провожают очередного временщика. Денис Гармаев, известный местный ресторатор, покинул насиженное место в парламенте 24 апреля.

Гармаев станет министром промышленности Бурятии. Вакансия свободна с февраля после отставки **Виктора Винокурцева**. Ресторатор, бывший милиционер, владелец нескольких точек общепита — вот «промышленный» бэкграунд будущего чиновника. Отметим, специфика должности требует глубокого понимания производственных процессов, инвестиций, межрегиональных и федеральных связей в сфере промышленности.

Депутатский статус служил лишь временной стоянкой перед чем-то более хлебным. «Случайных людей здесь не т», — заявил коллегам Гармаев на прощание. Звучит иронично от человека, которому должность досталась не благодаря, а вопреки профильному опыту.

Известный ресторатор получил напутствие от матёрого зубра местной политики **Леонида Белых**. Это голос укоренившейся элиты, его слова нужно воспринимать со всей серьёзностью. И в силу возраста он может сболтнуть чего-то лишнего. «Надо посетить все предприятия, проникнуться всеми вопросами. Куда в Москве надо пойти, я всех знаю, я помогу», — сказал Белых на сессии. В Москве есть «свои» люди, и связи Белых — вот что на самом деле имеет значение. Не знание промышленности, не стратегическое видение её развития, а возможность решать вопросы на высшем уровне по звонку.



Белых не скрывает, что главная задача для нового министра промышленности — это **пополнение бюджета республики**. Новое назначение рассматривается как инструмент по выбиванию денег из промышленников. И для этой задачи подходит «свой» человек, не обременённый глубокими знаниями предмета, зато лояльный и

готовый работать в нужном направлении.

До Хурала Гармаев отметился в горсовете Улан-Удэ, ещё раньше — служил в МВД. А между этим и параллельно — бизнесмен, ресторатор. Но самым ярким штрихом его публичной деятельности стали **предвыборные обещания 2016 года**. Пляж с **аквапарком** на Уде — проект из области фантастики, активно муссировавшийся в медиа Денисом Гармаевым. Концессионное соглашение на 49 лет подписали с фондом развития города, инвестором называли именно Гармаева. Первоначально речь шла о 150 миллионах рублей, потом цифра перевалила за 300. Обещали запуск основного этапа к 2019 году, пляжную зону — ещё раньше, в 2016-м.

Проект так и остался на бумаге и в обещаниях. Не самый успешный опыт в реализации масштабных инвестпроектов (особенно касающихся городской инфраструктуры и туристической привлекательности) демонстрирует будущий министр. С другой стороны, инвестициям в промышленность региона давно не привыкать оставаться на бумаге и в обещаниях.



Проект аквапарка 2016 года

Гармаев в своих соцсетях сухо прокомментировал уход из парламента, сослался на «*возможное трудоустройство на государственную службу*» и заявил о завершении «*участия в коммерческих направлениях*». Верится с трудом, что ресторатор и бизнесмен с многолетним стажем вот так легко и полностью отойдёт от своих активов. Тем более, когда речь идёт о переходе на чиновничью должность, открывающую новые, куда более широкие возможности, в том числе и для опосредованного **влияния на бизнес-среду**.

Переход Гармаева из представительной власти в исполнительную выглядит как плановый манёвр в большой игре за контроль над ресурсами и бюджетами Бурятии.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Фото: телеграм-канал Дениса Гармаева

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)